

区国资委 八角街道

地区联动拆违 形成治乱合力

本报讯(通讯员卢溪)12月14日,随着机器的轰鸣声,区国资委、八角街道、城管分队、派出所、实兴腾飞公司、交通支队、工商分局等各相关单位部门对杨庄北区金鼎田园菜市场进行拆除。16日17时左右,拆除工作结束,全过程历时3天。共出动约80余人,动用大型机械设备2台、垃圾车3台,消除日杂、水果摊、蔬菜点、家电维修等低端产业35家,拆除面积约2000平方

米,疏散外来人员120余人。针对辖区95个低端产业聚集人群大院,八角街道确立了金鼎田园菜市场为先行试点,全力积极配合国资委产权单位,坚持问题导向,切实抓好落实,确保如期实现试点改革目标,为辖区治乱疏解建高端工作积累经验。

据了解,该位于杨庄北区西侧,占地面积约2000平方米,约有不到20户商户进行蔬菜水果、小

商品等经营。早在2002年建设大学生公寓配套公建楼时,在东侧施工现场搭建临时建筑工棚14间,配套公建楼竣工后共棚未予拆除。2006年8月,金鼎田园市场承租了14间工棚及300余平方米自行车棚开办菜市场,并在原有基础上以彩钢板为建筑材料私搭乱建房屋1000多平方米。目前,彩钢板已列为非防火材料,消防安全隐患严重。另一方面,大部分商户没

有合法经营许可证,售出商品也没有安全保障,一旦出现安全事故,难以追查。

街道积极配合产权单位进行前期宣传工作,对市场商户、周围居民发放通知、张贴公告。严格落实属权责任,牢固树立“一盘棋”思想,确保试点工作平安有序开展。除此以外,八角街道与区国资委也在积极探索后续规划问题,拟建立体车库,缓解杨北辖区车位紧张。

苹果园街道 连续出击拆违建 扫除乱点促疏解

本报讯(通讯员齐升)连日来,在苹果园街道分指挥部和城管执法监察局的统一指挥下,会同城管委、发改委、司法局等相关部门,对影响区保险产业园开工的两处违法建设予以成功拆除。

自立案以来,街道分指、城管执法局、城管执法队,多次到北京军区、河湖管理处、规划局、农工商公司等多家单位与部门调查了解情况,掌握详细资料。通过反复约谈相对人,进行密集的政策法规宣

传教育,在事实清楚、证据充分的情况下,违法建设的相对人及全部租户主动搬离了违建房屋。执法部门分别于12月1日、4日将这两处违建彻底拆除。

此次拆除行动共出动130余人,执法车辆25台,工程机械4台,两次拆除作业平均用时30分钟,拆除违法建设共计1623平方米,恢复永引渠沿岸土地面积近2400余平方米,疏散流动人口61户共183人。

五里坨街道 整治大杂院完成两个试点销账验收

本报讯(通讯员何慧慧)近日,区治乱疏解建高端指挥部对五里坨街道的整治试点潭峪路8号20号、军地市场两个大杂院的清理整治情况进行了实地考察,现场对两个大杂院的疏解人口、腾退土地面积及拆除面积进行了仔细核验收。在确定各项指标达标后,区总指挥部通过了五里坨街道的销账申请,标志着五里坨街道试点整治工作顺利完成。

潭峪路8号20号一直出租给

个体商户从事经营,期间有商户转租给流动人口居住,整治方式为清退人口,保留房屋;军地市场大院权属北京兴盛恒泰投资管理公司(原五里坨农工商),整治方式为部分助拆。在各部门联动配合下,通过12月4日、11日两次拆除,圆满完成目标。五里坨街道两个试点共拆除土地面积3060平方米,腾退土地面积12375平方米,疏散低端产业人员281人,为后续工作积累了可操作的经验。

古城街道 “四个加强”有序推进地区整治工作

本报讯(通讯员倪天翼)为更好地达到试点工作目标,进一步完善治理体制,古城街道“四个加强”推进地区治乱疏解建高端工作。加强组织领导,细化工作方案。建立“街道处级领导+街道科级领导+城管队员+公安干警+流管协管员+产权单位负责人”的“六位一体”工作组模式,并形成固定工作例会制度。加强工作宣传,提高居民认识。确保“两到位”,一是宣传形式到位,在主要大街、路口悬挂硬质宣传条幅200幅,发放、张贴《告知书》300余份,发放《致居民的一封信》15000余封;二是宣传效果到位,利用产权单位、辖区社区

●八宝山街道高度重视台账梳理和摸底排查,深入辖区掌握低端产业流动人口聚集区域情况。以社区干部、志愿者为巡逻力量,在小区范围内开展志愿环境巡逻工作,及时掌握新生、反弹点位情况;以城管监督员为摸查力量,将

居委会等多种资源,深入开展宣传活动。加强实地走访,做好协调对接。多次实地走访,开展摸底调查工作,力争做到“五清”,即:土地及建设情况清、建筑使用情况清、隐患分类情况清、分类定性情况清及土地房屋租赁情况清。截至目前,已拆除低端产业聚集人群大院3个,170余间房,疏散人口约570余人,拆除总面积7629平方米。

台账梳理任务纳入监督员网格巡查任务,确保网格内不留死角;以执法部门为巡查力量,将辖区流动人口集中区域周边、区街交界等区域纳入重点范围,联合多部门开展全地区巡查监控。目前共梳理台账12处。

吴治新

治乱 疏解 建高端

老山街道

启动冬季人才招聘 服务毕业生就业需求

本报讯(通讯员范利敏)据了解,2015年本市冬季人才招聘季已经正式启动,两万优质岗位服务辖区毕业生就业需求。老山街道社保所开展多项工作,为辖区毕业生就业提供更好的服务。

召开街道社区动员会,布置冬季人才招聘会的工作,使辖区的大学毕业生都能够了解到招聘会的信息,进一步满足了他们的工作岗位需求。

街道社保所及时把招聘信息用电子显示屏每天滚动播放,截至目前滚动播放信息共计20天,使辖区毕业生及求职人员及时看到信息;同时发挥12个社区协管员的优势,把招聘会信息张贴于辖区内,共张贴100多份宣传单,广泛宣传,保证了辖区大部求职人员都能够知晓。

为了突出针对性强、求职匹配率高的特点,让辖区毕业生积极参与,找到满意的岗位,街道工作人员前期做了大量的准备工作,组织社区协管员上门摸底全面了解辖区大学毕业生就业状况,对他们进行有针对性的帮助,发放张贴招聘会通知,同时利用街道和社区两个QQ群平台,发布活动信息,让更多的毕业生了解招聘会内容及时间。

●12月13日,区城管委协调市排水集团、区园林局、区市政工程管理所等单位,经过2天的紧急抢修,在鲁谷村路步道处重新铺设长13米、直径0.3米的新排水管道,并与鲁谷东街的现状排水管道成功连接,消除鲁谷村小区排水不畅的隐患,解决排水井外溢的问题。赵鹏



“金暖阳”和谐社区 温暖你我

本报讯(通讯员李媛)为推进社区党建项目“金暖阳”建设,金二区社区于今年4月推出每月一次的便民服务日活动,社区党员、志愿者满怀热情投入服务,为老幼病残以及社区居民提供爱心、耐心、细心的服务。

志愿者刘传平、赵年娟发挥自己所长为居民提供理发服务,居民们都夸他们手艺好;

社区党员徐志刚磨刀已经名声在外,每个活动日,在他的磨刀架旁都摆放着一排待磨的刀,他希望用自己的手艺为居民带来便利。志愿者们说,听着一声声感谢,心里暖暖的。

“金暖阳”便民服务的持续开展,促进了社区志愿服务形成长效,推进了服务型党组织建设,受到居民的热情欢迎。

社区新闻投稿邮箱: nakuzai@126.com

石景山区一周天气预报

预计19~22日有持续雨雪天气,有可能出现道路结冰现象,23~25日气温明显下降。具体预报如下:
11月19日(周四):阴有小雨转雨夹雪,5~1℃;11月20日(周五):阴有雨夹雪转小雪,4~1℃;
11月21日(周六):阴有雪,1~-1℃;11月22日(周日):阴有雪,0~-2℃;
11月23日(周一):阴转多云,偏北风3、4级,1~-6℃;11月24日(周二):多云间晴,-1~-9℃;
11月25日(周三):多云转晴,偏北风4、5级,-1~-10℃。敬请关注本区最新天气预报。

绿色交通 低碳出行

努力降低自己出行的能耗和污染,尽量以步行、骑单车、环保车、乘坐公共交通工具.....



《石景山报》编辑部 石景山宣传网 北京快行道广告有限公司